
  

  شناسي روان

  نشانگر كدام فعاليت شناختي است؟» چون به يقين رسيديد اقدام كنيد«سخن حضرت علي (ع) مبني بر  -1

  ) انگيزه دروني4  گيري ) تصميم3  ) ارزيابي2  ) مشاوره1

  تفاده كند، كدام مورد درست است؟آموز براي حل يك مسئله از روش تحليلي اس اگر دانش - 2

  كند. حل دست پيدا مي طور تضميني به راه ) به2  رسد. حل مي ) در حداقل زمان به راه1

  برد. حل را زير سؤال مي ) بازگشت زمان اعتبار راه4  رسد. حل مي ) بدون پردازش عميق اطلاعات به راه3

  بد تعريف شده است. مسئله ....................ها به جز گزينه  همه گزينه - 3

  ) علت نابرابري اجتماعي چيست؟2    ) علت فقر مطلق چيست؟1

  گويي چيست؟ ) علت افزايش دروغ4    ) علت آلودگي هوا چيست؟3

  هاي كوچك تقسيم كنيم. اين عبارت تمثيلي براي كدام روش حل مسئله است؟ كه يك پيتزاي بزرگ را بخوريم، بايد آن را به تكه براي اين - 4

  ) روش خرد كردن2    بارش مغزي) روش 1

  ) روش كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب4    ) روش شروع از آخر3

  اند؟ گيري شده گويند حسابگرند، دچار كدام روش غلط تصميم دهند و مي دليل اصفهاني بودن پاسخ رد مي اي كه به خواستگار دخترشان به خانواده - 5

  ) عدم كنترل هيجانات4  ) كوچك شمردن خود3  ) اعتماد افراطي2  ) سوءگيري تأييد1

  هاي زير دارد؟ يك از گزينه عنوان يك روش حل مسئله دلالت بر كدام اثر نهفتگي به - 6

  ) ناديده گرفتن4  ) خرد كردن3  ) بارش مغزي2  ) مهندسي معكوس1

  هاي يك تصميم خوب باشند؟ توانند از ملاك هاي عاطفي نمي چرا واكنش - 7

  ) چون از روي احساس و منطق هستند.2  شوند. و پيروي كوركورانه مي) چون منجر به اطاعت 1

  شوند. ) چون باعث خروج فرد از حالت عادي مي4    ) چون گذرا و ناپايدار هستند.3

  ....................تر باشد،  گيري دقيق هر چند موضوع تصميم - 8

  خواهد بود. تر هاي پرخطر كم ) موقعيت2  تر خواهد بود. هاي بعدي شفاف ) اقدام1

  تر خواهد بود. گيري منطقي ) سبك تصميم4  تر خواهد بود. گيري كم ) زمان تصميم3

  يابي فوري به هدف فراهم نيست، با كدام حالت مواجه هستيم؟ كه به دلايلي امكان دست زماني - 9

  گيري ) تصميم4  ) تعارض3  ) ناكامي2  ) مسئله1

كننده خانوادگي  وست دارد، دچار تعارض شده است. علي نيز ترديد دارد كه آيا به مهماني كسلامير جهت انتخاب بين دو دانشگاه كه هر دو را د -10
  رو هستند؟ برود يا ساعات طولاني در خانه كه برق رفته است تنها بماند. امير و علي با چه تعارضي روبه

  ) گرايش، گرايش ـ اجتناب، اجتناب2  ) اجتناب، اجتناب ـ گرايش، گرايش1

  ) گرايش، گرايش ـ گرايش، اجتناب4  اجتناب ـ اجتناب، اجتناب ) گرايش،3


